



Ügyiratszám: KSFO_2016/701-4 (2016)

Hivatkozási szám: MEKH/34-2/2016.

Ügyintéző: dr. Szarvas Gábor

Tel: 459-7777

Fax: 459-7766

E-mail: vizikozmu@mekh.hu

VASVÍZ ZRT. Szombathely

Érkezett: 2016 OKT 2 1

Érkeztető szám:

Iktatószám:

Tárgy: beszerzési szabályzat módosításának jóváhagyása

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52., a továbbiakban: Hivatal) a Vasvíz Vas megyei Víz- és Csatornamű Zrt. (székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 19.; képviseli: Dr. Kohuth Viktor vezérigazgató; a továbbiakban: Ügyfél) által benyújtott beszerzési szabályzat módosításának jóváhagyása iránti kérelme alapján indult közigazgatási hatósági eljárásban meghozta a következő

HATÁROZATOT.

A Hivatal az Ügyfél módosításokkal egybefoglalt, 2016. október 7. napján kelt, SZ-0024 azonosítójú beszerzési szabályzatát

jóváhagyja.

A jóváhagyott és záradékolt beszerzési szabályzat jelen határozat elválaszthatatlan részét képezi, és az Ügyfél mindenkor hatályos víziközmű-szolgáltatói engedélyével együtt érvényes.

A Hivatal jelen döntéssel az Ügyfél beszerzési szabályzatát határozatlan időre hagyja jóvá, azzal, hogy a jóváhagyott szabályzatot a közléstől számított 3 napon belül közzé kell tenni az Ügyfél honlapján.

Az Ügyfél a közigazgatási hatósági eljárás lefolytatásáért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjat (25 000 Ft) a Hivatalnak megfizette.

A határozat ellen bírósági felülvizsgálatnak van helye a közléstől (kézbesítéstől) számított 30 napon belül. A keresetet a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve a Hivatalhoz kell benyújtani. A keresetnek a végrehajtásra halasztó hatálya nincs. A közigazgatási ügyekben eljáró bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. A közigazgatási ügyekben eljáró bíróság – az ügy érdemére ki nem ható eljárási szabály megsértésének kivételével – jogszabálysértés megállapítása esetén a közigazgatási döntést hatályon kívül helyezi, és szükség esetén a hatóságot új eljárásra kötelezi. A teljes személyes illetékmentességben nem részesülők számára a bírósági felülvizsgálati eljárás illetéke 30 000 Ft,